LESEFASSUNG

Gemeinde Werda

Verordnung der Gemeinde Werda über verkaufsoffene Sonntage

Name	Beschluss	Ausfertigung	Bekanntmachung	In Kraft
			vom	getreten am
VO verkaufsoffen	01.09.2008	02.09.2008	07.11.2008	08.11.2008

Verordnung

der Gemeinde Werda

über verkaufsoffene Sonntage

Auf Grundlage des § 8 Abs. 1 und 2 des Sächsischen Gesetzes über Ladenöffnungszeiten (SächsLadÖffG) vom 16. März 2007 (SächsGVBI. S. 42), geändert durch Gesetz vom 17.04.2008 (SächsGVBI. S. 274) hat der Gemeinderat der Gemeinde Werda in seiner Sitzung am 01.09.2008 folgendes verordnet:

§ 1

Für die Gemeinde Werda werden als verkaufsoffene Sonn- und Feiertage jeweils in der Zeit von 12.00 – 18.00 Uhr festgelegt:

Die vier Adventssonntage jeden Jahres, ausgenommen der Sonntag des 4. Advent, wenn dieser auf den 24.12. fällt.

§ 2

Diese Verordnung tritt am Tage nach der öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Werda, den 02.09.2008

gez. Dietmar Pommer Bürgermeister